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Eicaywyn |

Y€ QPKETEC EPAPUOYEC MPEMEI VA UNOAOYICOUUE OANOKANPWUATA O
XWPEOUG pHeYAAng didotacng ) MOAUNMAOKA OAOKANPWHATA Mou iowg dev
€XOUV €XouV avaluTIKA €kppaon oe uia didoraon. Kanoia
napadeiyuara, Jetatu dANwV nepIAaUBavouv

> Iranomnkn Kard Bayes: Na nopduerpo (Bidvucua) € O kai
dedopéva y € Y n posterior unohoyiletal and

___ p(yl9)p(9)
Jo p(yl0")p(0")de’

» EUpeon nepiB@piag kartavoprg-Missing data representation:
‘OAa 1a povréAa duvaral va BewpnBouUv WG JOVIEAD EANINWV
dedopévwy, dNAAdN N NukvSTNTA TwV NAPATNPENCEWV UNOPEi va
508ei and oAOKANPWUA TNG HOPPNG:

p(0]y)

p(ylf) = /Z p(y, 210w (dz).
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> Ynoloyiopdg avapevopevng nung: E[f (y) fy f(y)v(dy).

> ‘AN\a MPoBAAUATA and TN LTATICTIKNA Mnxavu(n, model selection,
computer vision.

Eival pavepd o1 av n tuxaia petapAnm eival diakpitr Ta napandave
oNoKANpwuara napioctouv aBpoicuara. Téte n Monte Carlo uédodog
anaAAdacel and 1o UNoAoYICTIKO KOOTOG ToU aBpOICUATOC TIMWY
*OUCKOAWV’ CUVAPTACEWV.



YNoAoyIGHOG OAOKANPWUATWY Je TN uéEBodo MC |

‘EoTw &1 BEAOUE VA UMOAOYICOUE OAOKANPWHA TNG HOPPNG

- /0 ' g0dx.

AvU ~U(0,1) pe fy(u) =1, u e (0,1) éte

1 1
I= / g(u)fy(u)du = / g(u) - 1du = E[g(U)].
0 0
AvU,...,U, S U(0,1) t61e kar g(Uy), . . ., g(Uy), iid pe kovry péon
A I kai diakVuavon éotw Var|g(U;)] = o2. Tére and tov INMA énetal

om

=" a(U) %5 Elg(v)] = 1



YNoAoyIGuOG OAOKANPWUATWY Je TN uéEBodo MC |

‘Apa Aoindv yia ToV UNOAOYIOUS TOU OAOKANPWATOG UE TN JEBODO
Monte Carlo napdyoupe éva ‘ueydho’ MANB0G N TUXAiwV apIBHWV
U; ~ U(0, 1) kai éxoupe

r= / glw)du = 3" g(U).



YPANua TNG NEBOSou MC |

O1 1uxaieg petapinteg g(U;), i = 1, ..., n anoteholv Tuxaio deiyua pe
uéon npn I kai diakUpavon Var|g(U;)] = o2. Tére and 1o Kevipikd
Opiakd Oewpnua yia ‘peydho’ nntu Sy, = > 1, g(U;) akohouBei
KQVOVIKI KATAVOUN

Sn ~ N (nl, no?).

Ao T 1810TNTEG €netal Ot
P(nl — 30y/n < S, < nl + 30+/n) ~ 0.997,

r iIcoduvaua

d

» H péBodog Monte Carlo ektdg and Tov 1odMno UnoAoyIcUoU
OAOKANPWUATWY JAG NAPEXE! KAl Jia eKTiuNcn Tou CPAAUATOG,.

g(U) + ... +g(Up) .y

NG

30
< — | = 0.997.



YPANUa TNG NeBOSou MC I

> To o@ANua NG HeBddoU eival NG TAENG (’)(n‘l/z).

» Na napddelyua av n = 100 éxoupe oPpdAua NG TAENG
0(10071/2) = 0.1.

> [paktikd, av BéNoule va autfcoupe TV akpiBela kard 10 popéqg
(lcodUvapa va eNATTOOOUNE TNV TUMIKA ardkNIon), 8a npénel va
xpnolponorcoupe eniméov 100 Tuxaioug apiBuoug g(Uy).

» Ev yével, n cUykNIoN TG JeBOdou eival Mo ypriyopn € OXEon Je
AN\eG NEBODOUG apIBUNTIKAG avAaAuong.
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A OAOKANPWHATA TG HOPPNAS

1= [ g,

Béroupe y = 3~ pedy = % kal éxoupe ot

b 1
ni/gquzlgmeb—@ww—amy



MNapadeiyuara li

MNa OAOKANPWUATA TG MOPPNAG
(o)
1= [ gboax
0

Béroupe y = Fll e dy = > Kal éxoupe ot

(x—H)

I= /OOO g(x)dx = /Olg <1;y> y 2dy

Tov id10 petacxnuanopd epapudloule Kal YiId OAOKANPWHATA TNG

MOPPNG .
I:/ g(x)dx
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